
 生徒アンケート ※数字は％

質問内容 あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

学校へ行くのが楽しい。 56 34 9 1

自分には、良いところがあると思う。 46 39 11 4

生徒会の行事や委員会、学級の活動に積極

的に参加している。
49 35 14 2

友だちと協力するのは楽しい。 78 19 2 1

家や学校で、自分から家族や先生にあいさ

つをしている。
56 36 7 1

学校のルール（校則や決まりごと）を守って

いる。
71 28 1 0

毎日のそうじは、まじめに責任感を持って取

り組んでいる。
60 35 4 1

朝食は、毎朝食べている。 73 17 6 4

先生は、私たちの意見や考えを大切にしてく

れる。
68 29 3 0

先生は、あなたの良いところを認めてくれて

いると思う。
66 29 4 1

先生は、困った時にいつでも相談に乗ってく

れる。（学習でわからないところを教えてくれ

る）
69 27 4 0

いじめは、どんな理由があってもしてはいけ

ないと思う。
90 8 1 1

困っている人がいれば、進んで助ける。 59 37 4 0

将来の夢や目標を持ち、実現するために自

分で取り組もうと思っている。
48 39 9 4

地域や社会をよくするために、何をしたらい

いか考えることがある。
24 38 30 8

命の大切さや人権について学んだり、考えた

りすることは大切だと思う。
82 16 1 1

地震や台風、火災などが起こった時、どのよ

うに行動すべきかよくわかっている。
51 42 6 1

授業や給食を通じて、食の大切さや重要性

を学んでいる。
69 26 4 1

授業では、「目標（ねらい・めあて）」が示さ

れている。
81 17 2 0

落ち着いた雰囲気の中で授業を受けること

ができる。
41 35 18 6

授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げ

たりすることができている。
54 37 8 1

課題や問題を解決するために、さまざまな方

法を見つけ、実行することができる。
44 48 6 2

授業の最後に学習内容を振り返る活動を

行っている。
59 33 7 2

タブレットを使った授業は、わかりやすい。 68 26 5 2

家で、学校の授業の予習・復習をしている。 27 32 30 10

家庭では自ら課題を見つけて学習している。 28 32 28 12

課題や提出物を期限までに提出している。 36 43 17 4

家庭での学習は授業とつながっていると思

う。
52 38 7 3

学校の図書館で本を借りて読んでいる。 13 9 19 60

読書が好きだ。 42 27 16 14

授業はわかりやすくしっかり学べる。（９教

科）
57 31 9 3

３時間以上
２時間以上、３

時間より少ない

１時間以上、２

時間より少ない

３０分以上、１

時間より少ない

３０分より少

ない

まったくしな

い

13 21 28 20 11 7

学校の授業時間以外に、

普段（月〜金曜日）、１日あたりどれくらいの

時間、学習をしているか。



 

保護者アンケート ※数字は％

質問内容 あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

子どもは、学校へ行くのを楽しみにし

ている。
40.4 42.3 14.2 2.7 0.4

子どもは、自分には良いところがある

と思っている。
42.3 48.1 8.5 0 1.2

学校は、落ち着いた雰囲気の中で授

業を行っている。
23.8 50.4 18.8 2.3 4.6

先生は、子どもの意見や考えを大切

にしている。
41.2 47.7 5 1.2 5

先生は、わかりやすい授業づくりに努

力している。
30 53.5 7.7 1.2 7.7

子どもは、学校行事や学級活動、部

活動に積極的に参加している。
63.1 25 6.5 3.8 1.5

子どもは、悩みなどを相談できる先

生やスクールカウンセラーがいると

言っている。

25.4 33.8 23.1 8.5 9.2

学校には、子どものことについて相談

できる先生やスクールカウンセラーが

いる。

31.9 40 14.6 5 8.5

学校は、子どもに将来の進路や生き

方について学習する機会を設けてい

る。

32.3 45.4 12.7 2.3 7.3

学校は、子どもに命の大切さや人権

について学習する機会を設けている。
43.8 43.5 4.6 1.5 6.5

学校は、子どもに防災について学習

する機会を設けている。
36.2 44.2 8.5 1.2 10

学校は、学校ブログ、学校だより、学

級や学年通信などで、学校の取組み

や子どもの様子を積極的に発信して

いる。

58.8 34.6 5.4 0 1.2

学校諸費（教材費、修学旅行日等）

の内容や額は適切である。
55.8 40.4 1.2 1.2 1.5

子どもは家で学校の授業を復習して

いる。
12.3 32.7 33.5 21.2 0.4

子どもは家で、自分で計画を立てて

学習している。
17.3 29.6 31.2 21.2 0.8

子どもはタブレット（iPad）を活用し

た授業はわかりやすいといっている。
20.8 53.8 0 5 20.4

学校は、ＩＣＴ機器（タブレット端末、書

画カメラ、プロジェクター、コンピュー

タ等）を使ったわかりやすい授業を

行っている。

27.7 54.2 9.2 1.5 7.3

子どもは学校の図書館等で本を借り

て読んでいる。
9.6 8.8 26.5 53.5 1.5

子どもと食事や栄養、運動など健康

的な生活について話をしている
34.6 43.8 16.9 3.1 1.5

いじめ問題等、社会で起きている子

どもに関する問題について、子どもと

よく話をしている。

30.4 45 21.2 2.7 0.8

子どもは、スマートフォン（SNS等イン

ターネット含む）の使い方のルールや

マナーを正しく守っている。

23.1 50.8 19.6 5.8 0.8


